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Załącznik nr 2 do zapytania ofertowego / Attachment no. 2 to the request for proposal
SPECYFIKACJA TECHNICZNA PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA
/ TECHNICAL SPECIFICATION OF THE SUBJECT OF PROCUREMENT
(proszę uzupełnić tylko dla wybranej części zamówienia) / (please fill in only for the selected parts of the procurement)
Część 1 zamówienia / Part 1 of the procurement
I. Przedmiot zamówienia: Prasa do snapringów – 1 szt.
Subject of procurement: Snap ring press – 1 PC

II. Parametry techniczne oraz pozostałe wymagane rozwiązania konstrukcyjne, technologiczne i funkcjonalne

Technical parameters and other required structural, technological, and functional solutions
	Wyszczególniony parametr lub funkcja / 

Specific parameter or function
	Potwierdzam spełnienie parametru/funkcji

(TAK/NIE)

I confirm parameter/function is satisfied

(YES/NO)
	Oferowany parametr

Offered parameter
	Rozwiązanie równoważne (jeśli dotyczy)

Equal solution (if applicable)

	Prasa mimośrodowa, elektryczna przystosowana do cięcia taśmy stalowej sprężystej o grubości do 0,5 mm i szerokości do 30 mm, rozwijanej z kręgów. 

Electric eccentric press adjusted to slit steel resilient band with thickness of 0.5 mm and width of 30 mm, rolled out from coils.
	
	Nie dotyczy
Not applicable
	

	Wyposażona w kształtownik do podawania taśmy o szerokości 25 mm.
Facilitated with a section to feed band with width of 25 mm.
	
	
	

	Wyposażona w kształtownik do podawania taśmy o szerokości 30 mm.
Facilitated with a section to feed band with width of 30 mm.
	
	
	

	Kształtownik umożliwiający cięcie na odcinki o długości do min. 900 mm (z dokładnością do 0,1 mm)

A section that allows slitting into sections with length up to min. 900 mm (with accuracy up to 0.1 mm)
	
	
	

	Prasa wyposażona w 2 stemple wybijające okrągłe otwory obok miejsca odcięcia 
Press facilitated with 2 punches that knock out round holes next to the slit off area
	
	
	

	Stemple wybijające okrągłe otwory o średnicy 3,5 mm
Punches that knock out round holes with diameter of 3.5 mm
	
	
	

	Rozstaw podziałowy między otworami do 10 mm
Sectional spacing between holes up to 10 mm
	
	
	

	Nacisk prasy: min. 10 ton

Press load: min. 10 tons
	
	
	

	Prędkość: obsługa manualna

Speed: manual operation
	
	Nie dotyczy

Not applicable
	


Pozostałe informacje i parametry oferowanej maszyny / Other information on and parameters of the offered machine
Marka/Producent / Make/Manufacturer:………………………………………………….…………………………………………………………

Typ/Model / Type/Model: ………………………………………………………………….…………………...…………………………………….

Wymiary (długość/szerokość/wysokość) / Dimensions (length/width/height):………………………………………………………………….

Zużycie energii / Energy consumption: …………………………………………………………………………………………………………….

Waga / Weight: …………………………………………………………….………………………………………………………………………….
……………………………..                         
       ………………………………….…………………………………………..….

/miejscowość, data/                 

   /pieczątka i podpis osoby upoważnionej do reprezentowania Oferenta/
/locality, date/                 

   /stamp and signature of a person authorized to represent the Bidder/
Załącznik nr 2 do zapytania ofertowego / Attachment no. 2 to the request for proposal
SPECYFIKACJA TECHNICZNA PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA
/ TECHNICAL SPECIFICATION OF THE SUBJECT OF PROCUREMENT
(proszę uzupełnić tylko dla wybranej części zamówienia) / (please fill in only for the selected parts of the procurement)
Część 2 zamówienia / Part 2 of the procurement
I. Przedmiot zamówienia i parametry techniczne / Subject of procurement and technical parameters
1. Maszyna długoramienna do szycia – 2 szt. 
Long-arm sewing machine – 2 PCs

	Wyszczególniony parametr lub funkcja / 

Specific parameter or function
	Potwierdzam spełnienie parametru/funkcji

(TAK/NIE)

I confirm parameter/function is satisfied

(YES/NO)
	Oferowany parametr

Offered parameter
	Rozwiązanie równoważne (jeśli dotyczy)

Equal solution (if applicable)

	Liczba igieł: 2

Number of needles: 2
	
	
	

	Odległości między igłami w zakresie: 12-13 mm.
Distance between needles in the range: 12-13 mm
	
	
	

	Maszyna przystosowana do obszywania między igłami pierścienia stalowego wykonanego z drutu o średnicy do 5 mm przy pomocy taśmy filcowej o grubości do 3 mm
Machine adjusted to sew between the needles a steel ring of 5 mm wire with the use of a felt band with thickness of up to 3 mm
	
	Nie dotyczy

Not applicable
	

	Ramie obrotowe – rotacyjne, o długości co najmniej 760 mm.

Rotational-rotary arm, with length of at least 760 mm
	
	
	

	Mechanizm potrójnego transportu
Triple feeding mechanism
	
	Nie dotyczy

Not applicable
	

	Prędkość szycia: co najmniej 1100 rpm
Sewing speed: at least 1100 rpm
	
	
	


Pozostałe informacje i parametry oferowanej maszyny / Subject of procurement and technical parameters
Marka/Producent / Make/Manufacturer:………………………………………………….…………………………………………………………

Typ/Model / Type/Model: ………………………………………………………………….…………………...…………………………………….

Wymiary (długość/szerokość/wysokość) / Dimensions (length/width/height):………………………………………………………………….
Waga / Weight:…………………………………………………………….………………………………………………………………………….

System igieł / Needle system: ………………………………………….………………………………………………………………………….
Zużycie energii / Energy consumption:…………………………………………………………………………………………………………….

2. Krótkoramienna maszyna do szycia 1-igłowa - 1 szt.
Short-arm single-needle sewing machine - 1 PC
	Wyszczególniony parametr lub funkcja / 

Specific parameter or function
	Potwierdzam spełnienie parametru/funkcji

(TAK/NIE)

I confirm parameter/function is satisfied

(YES/NO)
	Oferowany parametr

Offered parameter
	Rozwiązanie równoważne (jeśli dotyczy)

Equal solution (if applicable)

	Liczba igieł: 1

Number of needles: 1
	
	
	

	Maszyna cylindryczna do szycia ciężkich materiałów
Cylindrical machine for sewing heavy materials
	
	Nie dotyczy

Not applicable
	

	Długość ramienia: co najmniej 254 mm

Arm length: at least 254 mm
	
	
	

	Mechanizm potrójnego transportu
Triple feeding mechanism
	
	Nie dotyczy

Not applicable
	

	Maszyna przeznaczona do wszywania na okrągło elementów

wykonanych z włóknin i tkanin filtracyjnych.

Machine intended for round sewing of elements made of filter textiles and fabrics
	
	Nie dotyczy

Not applicable
	

	Prędkość szycia: co najmniej 1100 rpm
Sewing speed: at least 1100 rpm
	
	
	


Pozostałe informacje i parametry oferowanej maszyny / Subject of procurement and technical parameters 

Marka/Producent / Make/Manufacturer:………………………………………………….…………………………………………………………

Typ/Model / Type/Model: ………………………………………………………………….…………………...…………………………………….

Wymiary (długość/szerokość/wysokość) / Dimensions (length/width/height):………………………………………………………………….

Zużycie energii / Energy consumption:…………………………………………………………………………………………………………….

Waga / Weight:…………………………………………………………….………………………………………………………………………….

System igieł / Needle system: ………………………………………….………………………………………………………………………….
3. Krótkoramienna maszyna do szycia 2-igłowa - 5 szt.

Short-arm double-needle sewing machine - 5 PCs
	Wyszczególniony parametr lub funkcja / 

Specific parameter or function
	Potwierdzam spełnienie parametru/funkcji

(TAK/NIE)

I confirm parameter/function is satisfied

(YES/NO)
	Oferowany parametr

Offered parameter
	Rozwiązanie równoważne (jeśli dotyczy)

Equal solution (if applicable)

	Liczba igieł: 2

Number of needles: 2
	
	
	

	Maszyna cylindryczna do szycia ciężkich materiałów
Cylindrical machine for sewing heavy materials
	
	Nie dotyczy

Not applicable
	

	Odległości między igłami w zakresie: 6-7 mm

Distance between needles in the range: 6-7 mm
	
	
	

	Długość ramienia: co najmniej 254 mm
Arm length: at least 254 mm
	
	
	

	Mechanizm potrójnego transportu
Triple feeding mechanism
	
	Nie dotyczy

Not applicable
	

	Maszyna przeznaczona do wszywania na okrągło elementów

wykonanych z włóknin i tkanin filtracyjnych.

Machine intended for round sewing of elements made of filter textiles and fabrics
	
	Nie dotyczy

Not applicable
	

	Prędkość szycia: co najmniej 1100 rpm
Sewing speed: at least 1100 rpm
	
	
	


Pozostałe informacje i parametry oferowanej maszyny / Subject of procurement and technical parameters 

Marka/Producent / Make/Manufacturer:………………………………………………….…………………………………………………………

Typ/Model / Type/Model: ………………………………………………………………….…………………...…………………………………….

Wymiary (długość/szerokość/wysokość) / Dimensions (length/width/height):………………………………………………………………….

Zużycie energii / Energy consumption:…………………………………………………………………………………………………………….

Waga / Weight:…………………………………………………………….………………………………………………………………………….

System igieł / Needle system: ………………………………………….………………………………………………………………………….
4. Maszyna overlock - 1 szt.
Overlocker - 1 PC

	Wyszczególniony parametr lub funkcja / 

Specific parameter or function
	Potwierdzam spełnienie parametru/funkcji

(TAK/NIE)

I confirm parameter/function is satisfied

(YES/NO)
	Oferowany parametr

Offered parameter
	Rozwiązanie równoważne (jeśli dotyczy)

Equal solution (if applicable)

	Różnicowanie: 0,7—2,0 mm.

Differential feed: 0.7–2.0 mm
	
	
	

	Wysokość stopki: 5 mm

Stand height: 5 mm
	
	
	

	Overlock 5-nitkowy

5-thread overlocker
	
	
	

	Prędkość szycia: co najmniej 4500 rpm.

Sewing speed: at least 4500 rpm
	
	
	

	Maszyna przeznaczona do szycia ciężkich materiałów.
Machine intended for sewing heavy materials.
	
	Nie dotyczy

Not applicable
	


Pozostałe informacje i parametry oferowanej maszyny / Subject of procurement and technical parameters 
Marka/Producent / Make/Manufacturer:………………………………………………….…………………………………………………………

Typ/Model / Type/Model: ………………………………………………………………….…………………...…………………………………….

Wymiary (długość/szerokość/wysokość) / Dimensions (length/width/height):………………………………………………………………….

Zużycie energii / Energy consumption:…………………………………………………………………………………………………………….

Waga / Weight:…………………………………………………………….………………………………………………………………………….

5. Płaska maszyna 1-igłowa - 1 szt.
Flat single-needle machine - 1 PC
	Wyszczególniony parametr lub funkcja / 

Specific parameter or function
	Potwierdzam spełnienie parametru/funkcji

(TAK/NIE)

I confirm parameter/function is satisfied

(YES/NO)
	Oferowany parametr

Offered parameter
	Rozwiązanie równoważne (jeśli dotyczy)

Equal solution (if applicable)

	Liczba igieł: 1

Number of needles: 1
	
	
	

	Mechanizm potrójnego transportu

Triple feeding mechanism
	
	Nie dotyczy

Not applicable
	

	Maszyna przeznaczona do szycia ciężkich materiałów.

Machine intended for sewing heavy materials.
	
	Nie dotyczy

Not applicable
	

	Maszyna przeznaczona do wszywania na płasko elementów wykonanych z włóknin i tkanin filtracyjnych.
Machine for flat sewing of elements made of filter textiles and fabrics
	
	Nie dotyczy

Not applicable
	

	Prędkość szycia: co najmniej 1000 rpm.

Sewing speed: at least 1000 rpm
	
	
	


Pozostałe informacje i parametry oferowanej maszyny / Subject of procurement and technical parameters 

Marka/Producent / Make/Manufacturer:………………………………………………….…………………………………………………………

Typ/Model / Type/Model: ………………………………………………………………….…………………...…………………………………….

Wymiary (długość/szerokość/wysokość) / Dimensions (length/width/height):………………………………………………………………….

Zużycie energii / Energy consumption:…………………………………………………………………………………………………………….

Waga / Weight:…………………………………………………………….………………………………………………………………………….

System igieł / Needle system: ………………………………………….………………………………………………………………………….
6. Płaska maszyna 2-igłowa - 1 szt.
Flat double-needle machine - 1 PCs
	Wyszczególniony parametr lub funkcja / 

Specific parameter or function
	Potwierdzam spełnienie parametru/funkcji

(TAK/NIE)

I confirm parameter/function is satisfied

(YES/NO)
	Oferowany parametr

Offered parameter
	Rozwiązanie równoważne (jeśli dotyczy)

Equal solution (if applicable)

	Liczba igieł: 2

Number of needles: 2
	
	
	

	Odległość między igłami w zakresie: 6-7 mm
Distance between needles in the range: 6-7 mm
	
	
	

	Mechanizm potrójnego transportu

Triple feeding mechanism
	
	Nie dotyczy

Not applicable
	

	Maszyna przeznaczona do szycia ciężkich materiałów.

Machine intended for sewing heavy materials.
	
	Nie dotyczy

Not applicable
	

	Maszyna przeznaczona do wszywania na płasko elementów wykonanych z włóknin i tkanin filtracyjnych.
Machine for flat sewing of elements made of filter textiles and fabrics
	
	Nie dotyczy

Not applicable
	

	Prędkość szycia: co najmniej 1000 rpm
Sewing speed: at least 1000 rpm
	
	
	


Pozostałe informacje i parametry oferowanej maszyny / Subject of procurement and technical parameters 

Marka/Producent / Make/Manufacturer:………………………………………………….…………………………………………………………

Typ/Model / Type/Model: ………………………………………………………………….…………………...…………………………………….

Rok produkcji: …………………..…………………………………………………………….……………………………………………………….

Wymiary (długość/szerokość/wysokość) / Dimensions (length/width/height):………………………………………………………………….

Zużycie energii / Energy consumption:…………………………………………………………………………………………………………….

Waga / Weight:…………………………………………………………….………………………………………………………………………….

System igieł / Needle system: ………………………………………….………………………………………………………………………….
……………………………..                         
       ………………………………….…………………………………………..….

/miejscowość, data/                 

   /pieczątka i podpis osoby upoważnionej do reprezentowania Oferenta/
/locality, date/                 

   /stamp and signature of a person authorized to represent the Bidder/
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